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جلسه دوم:
111 A کدام است؟1 B- ، حاصل  A BÍ اگر 

 A¢  )4 	 Æ  )3 	 B  )2 	 A  )1
121 B مجموعه‌ای نامتناهی باشد، کدام یک از مجموعه‌های زیر حتماً متناهی است؟2 A مجموعه‌ای متناهی و  اگر

 B A-  )4 	 A B¢-  )3 	 A B  )2 	 A B  )1
131 A برابر است با:3 (A B) (A C)    C سه مجموعه دلخواه باشند آن‌گاه  B و  A و  اگر 

 M  )4 	C  )3 	B  )2 	A  )1
141 C، قسمت هاشور زده بیانگر کدام مجموعه است؟4 B و   ، A در نمودار مقابل برای سه مجموعه‌ی 

 C (A B)-   )1
(A C) B-  )2

 C (A B)-   )3
 B (A C)-   )4

151 مجموعه‌ی 5 آن‌گ���اه   ... و   A { , , , , }=3 6 8 10 24 و   A { , , , , }=2 4 6 8 22 و   A { , , , , }=1 2 4 6 20 اگ��ر 

A چند عضو دارد؟ A A A4 5 6 14  

4( هیچ عضوی 3( 2 عضو 	 2( 3 عضو 	 1( 4 عضو 	

161 6	 BE باشد، طول DE چند سانتی‌متر است؟ 	 AE ، اگر B وسط C , AC وسط BD و D وسط  cm= 20 در شکل مقابل می‌دانیم 

)مسابقات ریاضی آمریکا( 		

4 )2 	 	10 )1
8 )4 	 	5 )3

171 7	 نقطه‌ی x در مرکز QS و نقطه‌ی y در وسط PT قرار دارد. )x و y در شکل نشان داده نشده است( طول xy چقدر است؟ 	
)مسابقات استرالیا 2011( 		

1 )2 	 	 12  )1

 13 4  )4 	 	 12 2  )3

181 )انرژی اتمی(8 اگر یک زاویه‌ی خارجی مثلث دو برابر یک زاویه‌ی داخلی غیر مجاور باشد، مثلث همواره ............ است. 	
4( غیرمشخص 3( قائم‌الزاویه	 2( متساوی‌الساقین	 1( متساوی‌الاضلاع	

191 9	 CBD کدام است؟ 	  می‌باشد. اندازه‌ی  ABC ACB- = 030 AB و  AD= در مثلث ABC، نقطه‌ی D روی AC است و 

)انرژی اتمی( 		

10 )1
15 )2
30 )3
45 )4



ریاضی پیشرفته نهم
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2020 با توجه به شکل روبه‌رو، اندازه‌ی زاویه x کدام است؟  

 c a b- -  )1
 a c b+ -  )2
 a b c+ -  )3
 b c a+ -  )4

جلسه سوم:
2121 کدام احتمال بیشتر است؟ 

1( یک تاس بیاندازیم، عدد شش، رو بیاید. 
2( از یک دسته کارت که عددهای 1 تا 20 روی آن‌ها نوشته شده، مضرب 6 انتخاب شود. 

3( سه سکه به طور هم‌زمان پرتاب کنیم ، همگی به یک طرف مشخص، رو شوند. 
4( نخستین فرزند یک خانواده روز پنج‌شنبه به دنیا بیاید.

2222 در شکل مقابل احتمال خوردن تیر به قسمت رنگی چقدر است؟ )تمام مثلث‌ها متساوی‌الاضلاع هستند(
1
2  )2 	 	13  )1

1
16  )4 	 	19  )3

2323 از جعبه‌ای که شامل 400 لامپ است، 20 لامپ به تصادف انتخاب می‌کنیم و دقیقاً 6تای آن‌ها سوخته است. احتمالاً چند لامپ سوخته در جعبه 
)Timss( است؟ 	

120 )4 	100 )3 	 80 )2 	 60 )1

2424 بار درآوردن مهره 0/44 می‌باشد. تعداد  آمدن مهره‌ی زرد در یک  احتمال  در یک کیسه 14 مهره‌ی قرمز و تعدادی مهره‌ی زرد وجود دارد. 

)تیزهوشان(  مهره‌های زرد چقدر است؟ 	
 13 )4 	 11 )3 	 9 )2 	7 )1

2525 دو تاس را با هم انداختیم، با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، عددی اول است؟ 
7
12  ‌)4 	59  )3 	49  )2 	 512  )1

2626 )انرژی اتمی( چقدر است؟ 	 A2  اندازه‌ی  A C= + 20 AB و  BD= ABC داریم  در مثلث 

20 )1
15 )2
30 )3
10 )4


